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En la Ciudad de Xalapa de Enríquez, Veracruz, siendo las trece horas del día veintinueve 
del mes de Diciembre del año dos mil once, reunidos en la Sala de Juntas anexa a la 
Dirección de Finanzas y Administración, Tercer Piso del Sistema para el Desarrollo Integral 
de la Familia del Estado de Veracruz, ubicado en el edificio que ocupa la referida Entidad, 
sito en la Avenida Miguel Alemán número ciento nueve, Colonia Federal de esta Ciudad 
Capital, los CC. LIC. TAREK ABDALA SAAD, Director de Finanzas y Administración; C. 
MIGUEL DANIEL GUTIÉRREZ PALACIOS, Representante de la Dirección de Asistencia e 
Integración Social, área solicitante; M.E. JOAQUÍN ROQUE FLORES CASTRO, Subdirector 
de Recursos Materiales; LIC. JUAN CUCURACHI PÉREZ, Representante de la Dirección de 
Asuntos Jurídicos; LIC. VÍCTOR MANUEL CARRIZO YOVAL, Jefe del Departamento de 
Adquisiciones, Almacén e Inventarios;  todos ellos servidores públicos de este Sistema 
para el Desarrollo Integral de la Familia del Estado de Veracruz y miembros de la Comisión 
integrada para la presente licitación; C.P. SALVADOR LUNA ARELLANOS, Representante 
de la Contraloría Interna; no asisten los representantes de la INICIATIVA PRIVADA; no 
asiste representante de la SECRETARÍA DE FINANZAS Y PLANEACIÓN DEL ESTADO DE 
VERACRUZ; reunidos con la finalidad de llevar a cabo la JUNTA DE ACLARACIONES DE LA 
LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL NÚMERO LA-930060989-N6-2011 (59101001-002-11) 
RELATIVA A LA ADQUISICIÓN DE TRANSPORTE PÚBLICO ADAPTADO PARA PERSONAS 
CON DISCAPACIDAD, de conformidad con los artículos 33 y 33 bis de la Ley de 
Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público y base décima tercera de la 
convocatoria de licitación .------------------------------------------------------------------------------------ 
 
Antes de dar inicio, se informa que de conformidad con la base décima tercera enviaron 
sus preguntas en tiempo y forma, las empresas: UNINDUSTRIAS, S.A. DE C.V.; DINA 
COMERCIALIZACIÓN AUTOMOTRIZ, S.A. DE C.V. y SERVICIOS TURISTICOS Y 
ARQUITECTONICOS ACCESIBLES ADAPTA, S. DE R.L. DE C.V.---------------------------------------- 
 
Encontrándose presente en este acto la empresa: DINA COMERCIALIZACIÓN 
AUTOMOTRIZ, S.A. DE C.V., representada por la C. Luz Martha González Pérez; así como 
los servidores públicos que conforman la comisión de la licitación.-------------------------------- 
 
Acto seguido, se procede a contestar las preguntas que en tiempo y forma fueron 
enviadas como lo señala la base 23 de las bases de la presente licitación.------------------------ 
 
Empresa participante: UNINDUSTRIAS, S.A. DE C.V.---------------------------------------------------- 



JUNTA DE ACLARACIONES DE LA LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL PRESENCIAL NÚMERO 
NÚMERO LA-930060989-N6-2011 (59101001-002-11) RELATIVA A LA ADQUISICIÓN DE 
TRANSPORTE PÚBLICO ADAPTADO PARA PERSONAS CON DISCAPACIDAD 
 
 

 

 

2 

 
DESCRIPCION GENERAL DE LOS BIENES.------------------------------------------------------------------- 
 
PREGUNTA No. 1, Partida No. 2. SEGUNDA.-------------------------------------------------------------- 
¿Las especificaciones descritas en el Anexo Técnico son mínimas?--------------------------------- 
 
Respuesta.- Sí.---------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
PREGUNTA No. 2, Partida No. 2. TERCERA.---------------------------------------------------------------- 
¿El pago mencionan que será de VEINTE DIAS NATURALES contados a partir de la 
recepción total de los bienes y factura debidamente requisitada a favor del Sistema con 
los siguientes datos de facturación:------------------------------------------------------------------------- 

 
SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL ESTADO DE VERACRUZ. 
R.F.C. SDI 770430 IV2 
AV. MIGUEL ALEMAN No. 109 
COL. FEDERAL 
C.P. 91140 
XALAPA-ENRIQUE. VER. 

 
¿Con la nueva Ley de la SHCP, favor de proporcionarnos el correo electrónico al cual 
mandar la factura electrónica y/o favor de explicarnos como será este procedimiento?----- 
 
Respuesta.- La podrán enviar al correo pgutierrezg@difver.gob.mx, correo institucional.- 
 
PREGUNTA No. 7, Partida No. 3. TRIGESIMA NOVENA.------------------------------------------------ 
El proveedor que resulte adjudicado podrá presentar dentro de los dos días hábiles 
siguientes a la notificación del fallo la documentación legal para la elaboración del 
contrato.------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 
¿Les solicitamos de la manera mas atenta poder presentar esa documentación a más 
tardar a los 5 días hábiles siguientes a la notificación del fallo ya que en nuestro caso, nos 
encontramos fuera de Xalapa y para tener tiempo para recabar dicha documentación 
como el acuse de opinión y/o actualizar datos del Padrón de Proveedores que en 
ocasiones llega a ser algo tardado.-------------------------------------------------------------------------- 
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Respuesta.- Se amplía el plazo a 5 días hábiles para entregar la documentación 
solicitada.---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
Empresa participante: DINA COMERCIALIZACIÓN AUTOMOTRIZ, S.A. DE C.V.----------------- 
 

PARTIDA DESCRIPCIÓN 
UNIDAD DE 

MEDIDA 
CANTIDAD 

1 Autobús urbano color blanco modelo 2012 Unidad 5 

 
1) CARACTERÍSTICA: OTRAS CARACTERÍSTICAS.------------------------------------------------------- 

• Instalación de un poste vertical y asidera horizontal por cada asiento, en cada lado del 
pasillo con una distancia que no exceda de 1,200 mm entre los postes.-------------------------- 
 
PREGUNTA: Se solicita más información de esta característica para dar cumplimiento con 
este item (PLANO, DIBUJO, FOTO).-------------------------------------------------------------------------- 
 
Respuesta.- En este momento se entrega a cada uno de los participantes un dibujo que 
proporciona mayor información.---------------------------------------------------------------------------- 
 
Empresa participante: SERVICIOS TURISTICOS Y ARQUITECTONICOS ACCESIBLES ADAPTA, 
S. DE R.L. DE C.V.------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
PREGUNTA 1. Se está especificando con los datos técnicos que proporcionan algún 
vehículo específico?.-------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
Respuesta: Las especificaciones consignadas fueron proporcionadas por el DIF Nacional 
con el objetivo de compartir elementos técnicos que faciliten la adquisición de transporte 
adaptado por parte de las entidades federativas con los recursos etiquetados para ello en 
el Presupuesto de Egresos de la Federación para el año 2011.--------------------------------------- 
 

PREGUNTA 2.  El auto que ustedes mencionan en las bases se refiere a un tipo de auto 
fabricado en USA el cual por nuestra experiencia en la adaptación de vehículos adaptados 
para personas con discapacidad es muy complicado operar en comparación con un 
vehículo de techo alto tipo Europeo en donde sus características se prestan 
perfectamente para este tipo de adaptaciones. ¿Es posible utilizar un vehículo de este 
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tipo?----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
RESPUESTA. Ajustarse a bases.------------------------------------------------------------------------------ 
 
PREGUNTA 3.  ¿Puede ser un vehículo de 4 cilindros Diesel provocando con esto un ahorro 
muy importante al gobierno del estado de Veracruz?.------------------------------------------------- 
 
RESPUESTA. Ajustarse a bases.------------------------------------------------------------------------------ 
 
PREGUNTA 4.  ¿Cuál es el volumen en M3 mínimo que tendrá que tener la parte trasera 
del vehículo tipo Van?.------------------------------------------------------------------------------------------ 
 
RESPUESTA.  En términos de la capacidad mínima para 3 sillas de ruedas estipulada en las 
bases.---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
PREGUNTA 5. ¿Cuál es el peso de carga mínimo que se está solicitando para el vehículo 
tipo Van?.---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
RESPUESTA.  700 kgs.------------------------------------------------------------------------------------------ 
 
PREGUNTA 6.  ¿Se tomará en cuenta la calidad de los productos utilizados, así como la 
experiencia en el área de accesibilidad en vehículos adaptados para personas con 
discapacidad?.---------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
RESPUESTA. Sí.---------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
PREGUNTA 7. ¿Qué color será el vehículo?.-------------------------------------------------------------- 
 
RESPUESTA. Blanco con aplicación de la imagen institucional.--------------------------------------- 
 
PREGUNTA 8.  ¿Cuál será el grado de inclinación de la rampa?.-------------------------------------- 
 
RESPUESTA. No se considera porque la rampa se ubica a ras de piso.----------------------------- 
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PREGUNTA 9.  ¿Nos podrán dar un marco de referencia para estimar las características de 
la rotulación que requieren los vehículos.----------------------------------------------------------------- 
 
RESPUESTA.------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

 
 

 

 
 



JUNTA DE ACLARACIONES DE LA LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL PRESENCIAL NÚMERO 
NÚMERO LA-930060989-N6-2011 (59101001-002-11) RELATIVA A LA ADQUISICIÓN DE 
TRANSPORTE PÚBLICO ADAPTADO PARA PERSONAS CON DISCAPACIDAD 
 
 

 

 

6 

LA CONVOCANTE ACLARA:------------------------------------------------------------------------------------ 
 
Para la partida 2 Camioneta tipo van color blanco, en el apartado de características de 
adaptación para personas con discapacidad, rampa electrohidráulica de acceso posterior 
para personas en sillas de ruedas, la plataforma podrá ser ofertada con medidas inferiores 
o igual a las solicitadas.----------------------------------------------------------------------------------------- 
 
En este acto, la convocante entrega el croquis de la instalación de un poste vertical y 
asidera horizontal por cada asiento, en cada lado del pasillo en las unidades.------------------- 
 
Cabe señalar que las entregas de las unidades de transporte público adaptado se harán, 
tal y como se señala en el anexo técnico.------------------------------------------------------------------ 
 
Se informa que el acta derivada de esta Junta de Aclaraciones, será publicada  en el 
Sistema de Contrataciones Gubernamentales Compranet 5.0 y página WEB del Sistema 
para el Desarrollo Integral de la Familia del Estado de Veracruz, así como ésta se fijará  en 
el Departamento de Adquisiciones, Almacén e Inventarios por el plazo de 5 días hábiles.---- 
 
No habiendo otro asunto que tratar y estando debidamente enterados del contenido de la 
presente acta todos los que en ella intervienen, sin que exista oposición alguna de los 
servidores públicos que asistieron, se da por concluida la presente Acta Circunstanciada a 
las trece horas con treinta minutos en la misma fecha de su inicio y ciudad firmando al 
calce y al margen derecho, todos los participantes para su debida constancia.------------------
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 
 

POR LA COMISIÓN DE LA LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL PRESENCIAL 
 
 
 

___________________________ 
LIC. TAREK ABDALA SAAD 

Director de Finanzas y Administración 
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____________________________________ 
C. MIGUEL DANIEL GUTIÉRREZ PALACIOS 

Representante de la Dirección de Asistencia 
e Integración Social, área solicitante 

_______________________________ 
M.E. JOAQUÍN ROQUE FLORES CASTRO 

Subdirector de Recursos Materiales 

 
 
 

__________________________________ 
LIC. JUAN CUCURACHI PÉREZ 

Representante de la Dirección de Asuntos 
Jurídicos 

 
 
 

_________________________________ 
LIC. VÍCTOR MANUEL CARRIZO YOVAL 

Jefe de Adquisiciones, Almacén e Inventarios 

 
 

POR LA CONTRALORÍA INTERNA 
 

 
 

__________________________________ 
C.P. SALVADOR LUNA ARELLANOS 

Representante 
  
 
 

POR LAS EMPRESAS PARTICIPANTES 
 
 
 
 

__________________________________ 
C. LUZ MARTHA GONZÁLEZ PÉREZ 

 Representante de Dina Comercialización Automotriz, S.A. de C.V. 
 


